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AKTyanusauusi 3HaHUU
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PaccMmoTpmmMm cobbITUA Ha NpuMepe KyourKa C LLWECTbIO
rpaHAMM N BCMTIOMHUM UX BUAbI:

CobbITne A — Bbinagaet undpa 1,2,3,4,5,6.
CobbiTue b — BbinagaeT undpa 7,8,9.
CobbiTne B — Bbinagaet undpa 1.

Cpean aTnx cobbITUK €CTb TE, KOTOPbIE 00A3aTENLHO
HaCTyNAT, eCTb T€, KOTOPbIE HUKOrAa HE HACcTyNAT, a

€CTb, KOTOPbIE MOTYT HACTYMUTb, @ MOTYT U HE
HaCTYNUTb.



 locToBepHoOe codObITHe - CobbITHE,
KOTOpOE B AAaHHOM OrbITE
00sa3aTeNbLHO HACTYMUT.

e HeBO3MOXHOe coObITHe - CodbITHE,
KOTOpPOE B JaHHOM OrbITE HACTYNUTb
He MOXeT.

« Cny4yauHoe coObITHe - CoOLITHE,
KOTOpOe B JaHHOM OrnbITE MOXET KakK
HaCTyNUTb, Tak U HE HACTYNUTb.




PaccmoTpum peweHue npumepa. U3 undp 1, 5, 9 cnyyamHbIm
00pa3oM COCTaBNAIOT TPEX3HAYHOE YMCII0 6e3 NOBTOPAIOLMNXCA
undp. KakoBa BepoOATHOCTb TOro, YTO MNOSIYYMUTCH YMCIO: a) OonbLie
500; 0) KBagpaTHbIN KOPEHb U3 KOTOPOro He bonblue 24; B) KPaTHO 3;
r) KpaTHOe AeBATU?

PeweHue:

a) 159, 195, 519, 591, 915, 951 — BO3MOXXHble 4uncrna. 159<500 n
195<500, a Bce ocTarnbHble Yucna donbLue 500 (Mx 4 U3 6), T.e. 3TU
ymcrna coctaBnatoT 4/6 unu 2/3 obLero Ymcrna ncxoaos.
CnepoBaTternibHO NCKOMasa BEPOATHOCTL paBHa 2/3 .

0) Tak Kak 24% =576 , TO KBagpaTHble KOPHU 13 Yncen 159, 195, 519
MEHbLLE 24, 3Ha4YUT HY>KHble HaM YMcha COCTaBMSAOT NOMOBUHY
o6LLero Yncna ncxogos, T.e. UCKOMas BEPOSATHOCTb 1/2 .

B) Cymma umdp 1+5+9=15, 3HA4YNT KaXKOoe U3 LUECTU YNCEN
KpaTHO 3, T.e ICKOMas BEpPOATHOCTb paBHa 1.

r) Cymma undp He kpatHa 9. CnegoBaTernbHO, U3 LLECTU YNCEN
HET KpaTHbIX AEBATU, TO UCKOMAas BEPOSATHOCTb paBHa 0

BepossTHOCTb 4OCTOBEPHOIO COOLITUS CHMTAETCS paBHOU 1.
BeposTHOCTb HEBO3MOXHOIO COObITUS cHMTaAETCS paBHOM 0.



Knaccunyeckas
BEPOATHOCTHAA
cxema.

(OTOT cNOCO6 NPUMEHUM TONMbKO B TEX Cryyasix, koraga Bce
MCX0Obl HEKOTOPOrO UCMbITaHNUS PABHOBO3MOXKHbI)

[1ns HaxoXaeHna BEPOATHOCTN CrlyvYanHoro cobbitna A
npuv npMBeaeHUN HEKOTOPOro UCMNbITAHNSA Ccneayer:

1) HanMTK Yncno N Bcex BO3MOXHbIX MCXOO0B JaHHOIo
ncnbiTaHUS;

2) HaNTK Konn4yecTBo N(A) TeX NCXOO0B UCTMbITAHUS, B
KOTOPbIX HAacTynaeT cobbiTune A;

3) HanuTu YyacTtHoe N(A)/ N ; oHO 1 bygeT paBHO
BEPOATHOCTU COOLITUSA A.

[TPpMHATO BEPOATHOCTb COOLITUA A 0603HauaTh: P(A).
dopmyna Hax-us BepositHocTn coB. A: P(A)= N(A)/ N.




* /ITak, BepoATHOCTbLIO COOLITUA A Npu
NpoBeOEHNN HEKOTOPOIO UCMbITaHUSA
Ha3bIBAKOT OTHOLWIEHME Ynucna ncxoaos, B

pe3yJibTaTe KOTOPbIX HACTYIMNaeT cobblTne
A,

K ODLLEMY YMCITY BCEX BO3MOXHbIX
MCXOM0B 3TOr0 UCTbITaH AN




PaccmoTtpum npumep. 17 moyek u3 50 nokpauwleHsbl 8
CUHUU yesem, a 13 u3 ocmaesuwuxcsi NoOKpauwleHbl 8
opaH)xeeblUu ysem. Kakoea eeposimHocmb mo2o, 4mo
criyqdaliHbIM 06pa3oM ebIbpaHHasi MoYKa OKa)Kemcsi: a)
CUHeU; 6) He opaH)KesoU; 8) OKpaweHHoU; 2)

HeoKpauweHHou?
PeLleHne:
P N (cunue m.) _ 17 034
N 50

P N (He opanorc m.) _ 50-13 _0.74

N 50
p_ N (cun unu oparorc m.) _ 17+13 0.6

N 50

P N (Heokpawi m.) _ 50—(l7+13) 0.4

N 50



PeweHune 3agauv:

1) W3 undp 4, 6, 7 cny4yamHbIM 0O0pa3oM COCTaBNAIOT
TPEX3HAYHOE YMCIo 6e3 noBTopArOLWMXCca Lndp.
KakoBa BepOATHOCTb TOro 4YTO NMONTYYMNTCSA:

a) HambornblLee N3 Bcex Takux Yncen;

1/6
6) Yyncno y KoToporo BTopas undpa 7;

2/6=1/3
B) YACI10 3aKaH4yMBallLeecs Ha 6;

2/6=1/3

) YMCno KpaTHoe 57?



2) MoHeTy nopgbpachbiBaloT
Tpu pa3sa.
KakoBa BEpOATHOCTb TOro,

_yYyTo:
a) B nocnegHuun pas BbinageT «peLuKka»;

N=2%2*2=8
(000,00P,0P0,0PP,POO,POP,PPO,PPP)
P=4/8=1/2

0) HY pa3y He BbiNageT «OpPen»;
P=1/8

B) YMCIO BbiNageHUn «opna» B ABa pa3a donblue yucna
BbiNMaAeHUN «PEeLUKN»;

P=3/8

r) npu nepBbIX ABYX NoabOpacbiBaHUAX pe3ynbTaThbl
oyayT oAMHaKoOBbI?

P=4/8=1/2



3) Cny4yanHbIM 0Opa3om BbiOpanu
ABYy3Ha4YHoe yucno. Hanagurte
BEPOATHOCTb TOr0, YTO OHO:

Ob6uee 4yncro gBy3Ha4yHbIX ymncen: 9%10 = 90

a) okaH4mBaeTcs O;
P=9/90=0,1
6) cocToOnT U3 0OANHAKOBbIX LNAP;
P=9/90=0,1
B) 6onblue 27 U MeHbLLE 46;
P=18/90=0,2
r) He aBNsSIeTCA KyOboM Apyroro LUenoro 4mcna.
P=88/90=44/45
(33 =27, 4° =64, 2 cnyyas)



4) 3 4yeTbIpEX TY30B CNyYanHbIM

o00pa3oM NooyepeAHO BbITALUIIN

ABe KapTbl. Hamgute BepoATHOCTb
TOro, 4To:

a) 0be KapTbl — Ty3bl YEPHOW MaCTWK;
P=2/12=1/6 (N=4*3=12)

0) BTOpas Kapta — NMKOBbLIN TY3;
P=3/12=1/4

B) nepBasd KapTa — Ty3 KpaCHON MacTu;
P=6/12=1/2

r) cpean BblIbpaHHbIX KapT eCTb OYyOHOBbLIN TY3?
P=6/12=1/2




[loma:
Ne798,799,800,
301,302,807/.




